

## Najbolji ja – sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti

U Osijeku, 15. lipnja 2020. godine

### POZIV NA OKRUGLI STOL

Poštovani,

u susret obilježavanju Međunarodnog dana borbe protiv zlouporabe droga i nezakonitog prometa drogama, pozivamo Vas na **Okrugli stol pod nazivom „Mentor/ica kao zaštitni čimbenik u prevenciji ovisnosti“**. Ova aktivnost se održava u sklopu projekta „**Najbolji ja - sveobuhvatni program selektivne prevencije ovisnosti**“, odnosno nastavka mentorskih programa koje Centar za nestalu i zlostavljaju djecu kontinuirano provodi unazad pet godina među djecom i mladima u rizičnom socijalnom okruženju ili s problemima u ponašanju. Uključivanjem u projekt i mentorski program, djeca i mladi unaprjeđuju svoje socijalne vještine i na kvalitetan način provode slobodno vrijeme te se potiču zdrave životne navike i preveniraju ovisnost.

Cilj projekta je selektivna prevencija svih vrsta ovisnosti kod djece i mladih u riziku na području Osječko – baranjske i Vukovarsko – srijemske županije u skladu s Europskim standardima za kvalitetnu prevenciju zlouporabe droga. Partnerska organizacija na projektu je Volonterski centar Osijek, dok su suradničke organizacije na projektu Dom za odgoj djece i mladeži Osijek, Centar za pružanje usluga u zajednici Klasje i Centar za socijalnu skrb Osijek čiji korisnici će sudjelovati u mentorskom programu i drugim projektnim aktivnostima. Projekt financira Ministarstvo zdravstva, a provodi se od 1. siječnja 2020. godine do 31. prosinca 2022. godine.

**Okrugli stol „Mentor/ica kao zaštitni čimbenik u prevenciji ovisnosti“ održat će se 25. lipnja 2020. godine od 13:00 do 14:00 h, u prostorijama restorana "Bischof", na adresi Strossmayerova 11, Osijek.** Nakon službenog dijela Okruglog stola, za sudionike je predviđen ručak s početkom u 14:00 h. Okrugli stol je namijenjen stručnjacima koji se bave prevencijom ovisnosti, mentorskim programima te radom s djecom i mladima općenito, zatim mentorima-volonterima i zainteresiranoj javnosti.

Svoje sudjelovanje na Okruglom stolu možete prijaviti mailom na [tena@cnzd.org](mailto:tena@cnzd.org) ili telefonski na 031/272-953.

Veselimo se vašem dolasku!

S poštovanjem,

Tena Zalović, mag. soc. pedagogije

Centar za nestalu i zlostavljaju djecu

[www.cnzd.org](http://www.cnzd.org)